

東北電力にいがた杯 新潟県U12 バスケットボール大会

公式チーム集合写真 販売



※デザインは変更になる場合があります。予めご了承ください。

選手たちの一生の思い出をA4サイズに全選手の氏名を入れた特別な集合写真にしてお届けします

完全予約販売

2,000円(税込)

スタッフ・選手名入り A4判(210×297mm)

- ●プリントには、今大会登録の全選手の他、コーチ、アシスタントコーチ、マネージャー、帯同スタッフの 氏名が入ります。
- ●大会名、日付が入ります。
- ●梱包用簡易フォトフレームに入れて発送します。

お申し込みは方法はウラ面をご覧ください。





チーム代表者様 お申し込み用

U12 NIIGATA BASKETBALL TOURNAMENT

東北電力にいがた杯 新潟県U12 バスケットボール大会 公式チーム集合写真 申込書

チーム代表者がこの申込書でお申し込みください。

(お申し込みはチームで必ず取りまとめてください)

太枠内に必須事項をご記入ください

チーム名		男子女子	代表者名
2,000円(税込) ×	枚 =		^計 円

- ●プリントには、今大会登録の全選手の他、コーチ、アシスタントコーチ、マネージャー、帯同スタッフの氏名が入ります。
- ●大会名、日付が入ります。
- ●梱包用簡易フォトフレームに入れて発送します。

申込締切

2022年8月8日(月)までに所属チームの代表者が取りまとめ、 下記のメールかFAX(025-201-9751)にてホイッスルスポーツへお申し込みください。

写真代金は、(株)ホイッスルスポーツへ8月8日までにお振り込みください。

商品の発送は宅急便着払い(梱包箱代含む)にて9月上旬を予定しています。

x-ル info@hoispo.jp

FAX 025-201-9751 (販売代行 株式会社ホイッスルスポーツ)

お振込先 株式会社ホイッスルスポーツ

新潟信用金庫 青山支店 普通口座 1067961

※振込手数料はチームでご負担願います。 ※振込人名義は「チーム名」でお願いします。

お問い合わせ 〈販売代行〉株式会社ホイッスルスポーツ ☎ 025-201-9750

チーム代表者がこの申込書でお申し込みください。(お申し込みはチームで必ず取りまとめてください)